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Отже, матеріал для читання повинен бути цікавим і корисним для вивчення, 
враховуючи індивідуальні особливості та інтереси студента. 

Список літератури 
1. Борецька Г. Е. Методика формування іншомовної компетентності у техніці 

читання. Іноземні мови. Київський національний лінгвістичний університет. 2012. 
№ 1. С. 3 – 8. 

2. Шапошнікова Л. М. Особливості формування іншомовної компетенції у 
читанні як одного з методів самостійної роботи студентів. Педагогічний дискурс. 
Збірник наукових праць. Вип. 14, 2013. С. 457 – 461. 
 
 
УДК 378.147.091.32-042.65:378.015.3 
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к.мед.н., доцент 
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ФОРМУВАННЯ ІНФОРМАЦІЙНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ У СТУДЕНТІВ 

ШЛЯХОМ ОПТИМІЗАЦІЇ ОРГАНІЗАЦІЇ САМОСТІЙНОЇ РОБОТИ 
 

У відповідності до «Національної програми по підготовці кадрів» встановлено 
зростаючі вимоги щодо надання та якості навчання у закладах вищої освіти. Для 
успішної професійної підготовки висококваліфікованих фахівців у нових соціально-
економічних умовах першочерговою стає особистість студента, здатність до 
самостійного прийняття рішень та подальшого їхнього виконання. Освіта стає 
особистісно орієнтована. Медична освіта повинна забезпечувати високоякісну 
підготовку фахівців охорони здоров’я, які зобов’язані не тільки досконало володіти 
спеціальністю, але освоїти компетентності щодо вирішення складних питань, уміння 
адаптуватись до нових змін, розуміння основ сучасних інформаційних технологій, 
страхування, економіки, юриспруденції, спілкування діловою мовою. Метою вищої 
освіти виступає розширення спектру міждисциплінарнарної підготовки спеціалістів 
(interdisciplinary connection). Структура навчальних програм дозволяє студентам 
здійснювати гнучку організацію процесу навчання. Одним із пріоритетних 
напрямків підготовки майбутнього спеціаліста виступає інформаційна 
компетентність, яку сучасні науковці трактують як готовність студента до 
використання професійно-орієнтованих інформаційних технологій для постійного 
самовдосконалення. Формування інформаційної компетентності повинне 
відбуватися із залученням активної самостійної діяльності студента, оскільки його 
неможливо здійснити за рахунок регламентованого аудиторного часу. У зв’язку з 
цим вирішального значення набуває самостійна робота студентів. 

Мета дослідження: вивчення сучасних форм та методів організації самостійної 
роботи студентів. 
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Матеріали та методи: теоретичні – аналіз наукової літератури для визначення 
стану розробленості досліджуваної проблеми; практичні – опитування, бесіди, 
спостереження. 

Отримані результати. На сучасному етапі українські науковці виділяють такі 
задачі щодо організації самостійної роботи студентів: 

– формування готовності студента керувати особистим процесом пізнання у 
системі «інформація – знання – інформація»; 

– планування та розробка завдань для самостійної роботи студентів таким чином, 
щоб вони мали креативний підхід щодо її виконання, а не шляхом повторення та 
закріплення матеріалу практичного заняття; 

– детальний відбір розділів з дисциплін, які забезпечують практичне 
спрямування та надають можливість виходу на дослідницьку діяльність; 

– спеціалізоване методичне забезпечення самостійної роботи студентів 
завданнями з використанням інформаційних технологій; 

– встановлення дружніх відносин між студентом та викладачем із залученням 
елементів e-Learning; 

– розроблення постійного індивідуально-орієнтованого контролю за ходом 
виконання самостійної роботи студентів; 

Виходячи з індивідуальних особливостей пізнання студентів та поставлених 
завдань викладачі використовують такі технології навчання: персоналізоване 
навчання; модульне навчання; індивідуально-групове навчання. Усі технології 
органічно пов’язані та взаємообумовлені і містять певну дидактичну систему. 
Розглянемо методи організації самостійної роботи студентів в межах існуючих 
технологій, які широко використовуються на заняттях під час підготовки студентів: 
метод проектів – сукупність послідовних дослідницьких, пошукових, проблемних 
методів, що передбачає певну сукупність навчально-пізнавальних прийомів, які 
дозволяють вирішувати певну проблему у процесі самостійної роботи студентів з 
обов’язковою презентацією результатів. Цей метод дозволяє вирішувати завдання 
щодо формування та розвитку інтелектуальних здібностей, критичного та творчого 
мислення студента, впливає на формування індивідуальної позиції під час виконання 
запропонованих дослідницьких завдань. Презентацію результатів роботи студенти 
готують із залученням мультимедіа технологій; портфель студента – інструмент 
самооцінки власної дослідницької роботи студента, своєрідна рефлексія його 
самостійної діяльності. Студент представляє усі завдання, які виконав під час 
самостійної роботи, обов’язково пояснює мотивацію кожного зі своїх виборів, 
коментує результати, надає самооцінку власній роботі, аргументовано виправляє 
помилки. Презентація робіт відбувається на студентській конференції. Студент 
повинен порівняти свою оцінку з оцінкою викладача та групи експертів. Таким 
чином студент вчиться аналізувати та оцінювати свою роботу, розуміти шляхи 
досягнення мети. 

Висновки. Обрані викладачами технології та методи організації самостійної 
роботи студентів сприяють розвитку мотивації студентів до засвоєння професійно-
орієнтованих дисциплін шляхом залучення їх до дослідницької діяльності. 
Результативність самостійної роботи та розвиток інформаційної компетентності, 
безумовно, залежить від самого студента, його волі, наполегливості, здібностей, 
уміння самостійно працювати та аналізувати, проте першочерговим завданням 
сучасного викладача є створення сприятливих умов для реалізації можливостей 
кожної особистості та оптимізація організації самостійної роботи студентів. 
 
 


